

Лагерь наполнился звонкими голосами

Ночью мы прибыли на станцию Чикали. После городского шума оказались в царстве необыкновенной тишины. Шел редкий, теплый дождь, а кругом непривычная для нас удивительная темнота. До лагеря решили идти пешком, несмотря на сплошную темноту.

Шли долго. Наконец, наш следопыт Володя Хаустов, шедший далеко впереди, уселился на середине дороги. Это означало, что лагерь уже близко. Вскоре за вековыми могуучими елями мы увидели освещенные окна.

Лагерь сразу ожила, наполнился звонкими голосами, смехом. Так началась наша жизнь в спортивном лагере.

На следующий день выбрали совет лагеря, главного судью спартакиады, создали группы пловцов, гимнастов, легкоатлетов и т. д., общими усилиями привели в порядок территорию нашего лагеря. Каждая спортивная группа об оборудовала свою спортплощадку.

Каждый день проходил по строгому распорядку. Ежедневно проходили соревнования по легкой атлетике, баскетболу,

настольному теннису, волейболу, шахматам, ручному мячу и т. д. Исключительно интересно в течение трех дней проходили соревнования по гребле и плаванию. В эти дни над остром, у берегов которого проходили соревнования, стоял сплошной гул. Нельзя было разобрать, кто и о чем кричит, кто за кого болеет.

В свободное от занятий время мы ловили рыбу, играли в теннис, плавали на плотах по Сылве, рассказывали смешные были и небылицы, ходили в лес за ягодами и грибами, лазали на самые высокие вершины и оттуда с высоты птичьего полета часами любовались открывающейся панормой.

Да, отдых в спортивном лагере был по-настоящему веселым, увлекательным и очень полезным.

И. ТОМСКИЙ.

Снимки в номере А. Колотыгиной.

Редактор Р. КОМИНА.